
Volkswagen Transporter T6 - Ubytek płynu
chłodzącego

Karta katalogowa

Producent Volkswagen

Model pojazdu T6

Silnik Wszystkie modele z silnikiem Diesla o
pojemności 2,0 litrów

Rok produkcji 2015 – 2019

Objawy Ubytek płynu chłodzącego

 Wskazówka dotycząca bezpieczeństwa

Zaświecenie się lampki kontrolnej płynu chłodzącego i/lub
podwyższona temperatura płynu chłodzącego

Jeśli w wyżej wymienionych pojazdach zaświeci się lampka kontrolna płynu chłodzącego i/
lub temperatura silnika będzie podwyższona, należy sprawdzić układ chłodzenia pod kątem
występowania nieszczelności.

shy /> Szczególną uwagę należy zwrócić na obudowę termostatu. W tym przypadku przyczyną
usterki możne być o-ring.

shy /> Jeśli w tym miejscu występuje nieszczelność, należy wymontować obudowę termostatu i
wymienić o-ring (06B121119B). Przed montażem należy upewnić się, że powierzchnie przylegania
są dokładnie oczyszczone. Następnie należy napełnić i odpowietrzyć układ chłodzenia zgodnie z
zaleceniami producenta.

Przedruk, przekazywanie, powielanie, przetwarzanie w jakiejkolwiek formie i podawanie treści
niniejszej dokumentacji do wiadomości osób trzecich, także we fragmentach, jest dozwolone
wyłącznie za naszą jednoznaczną pisemną zgodą i z podaniem źródła. Schematyczne



prezentacje, zdjęcia i opisy służą jedynie do objaśnienia i uzupełnienia tekstu dokumentu i nie
mogą stanowić podstawy do wykonania montażu lub budowy. Wszelkie prawa zastrzeżone.


